



一天连发两个红色预警 今天江苏七地齐冲40℃+

重大气象灾害(高温)Ⅲ级应急响应昨启动

连续毒辣的高温天气,早已让人搞不清这是高温预警“高挂”的第几天了,8月10日一早,江苏省气象台升级发布高温红色预警,这说明,最高温将发生“质”的变化。果不其然,一天下来,全省最高温前五全部超40℃。当天稍晚,江苏省气象台又再次发布高温红色预警,11日全省热力继续升级,长江以南多地最高温要突破40℃大关。提醒大家要采取一定的防暑降温措施,尽量不要露天活动,尤其要加强对老弱病幼等特殊人群的保护。

现代快报+记者 徐红艳/文 吉星/摄

热浪升级

江苏昨一度霸榜全国高温榜

10日上午8点30分,南京早早就达到了35℃高温线,成为当天日出后第一个出现高温的省会城市。对于这个“第一”殊荣,有网友留言说,“这第一很有创意,以后请不要再排了。”可见最近大家都被高温折磨得精疲力尽。

不仅是南京,10日上午长江以南地区“高温君”都很卷。上午9点,全国实时气温排行榜上,江苏成功霸榜,前10位占据了8席,并且最高温均在35℃以上。也就是说,一早江苏就成功解锁了“高温模式”。一直到中午前后,在全国实时气温排行榜上,江苏始终有一席之地,中午13点,江

苏宜兴以40.1℃高温位列排行榜第八名,第一名是新疆托克逊,41.9℃,可以说,一度热到与新疆“肩并肩”了。

而在当天江苏气象发布的气温“琅琊榜”上,当天前五全员均达到了40℃+。宜兴勇登“烫手”第一名,40.8℃,靖江40.6℃,句容和昆山并列40.4℃,最后是丹阳40.3℃。

持续高温,各种各样的“热”隐患也需要关注。中暑、热射病、溺水、家电起火、烫伤、食物中毒……高温与其他因素叠加,拉响安全警报。防暑降温!防暑降温!防暑降温!重要的事情要说三遍。



南京街头阳光火辣,市民“武装”出行

一天俩红色预警,40℃+高温范围扩大

8月10日09时22分,江苏省气象台升级发布高温红色预警信号,预计当天南京、镇江、无锡、苏州、常州、泰州南部、扬州南部最高气温将升至40℃或以上,盐城、南通、泰州北部、扬州北部最高气温达到37℃以上,淮安和宿迁部分地区35~36℃。这也意味着,40℃+高温成功在长江以南地区扩张,并且红色预警持续发布的时间不会太短。

8月10日16时57分,江苏省气象台继续发布高温红色预警信号,预计当天夜里到11日,南京、

镇江、无锡、苏州、常州、泰州南部、扬州南部最高气温可达40℃或以上,南通、盐城、淮安、泰州北部、扬州北部最高气温37~39℃,徐州、宿迁、连云港南部最高气温35~36℃。省应急厅(省减灾办)、省气象局提醒广大群众注意防范。也就是说,11日江苏七地最高温都可能来到40℃+。

据悉,这也是今夏以来江苏的第三个和第四个高温红色预警,之前两次分别出现在7月12日、13日,这一次也是长江以南气温较高。

重大气象灾害(高温)Ⅲ级应急响应启动

当天,江苏省气象局也提升重大气象灾害(高温)Ⅳ级为Ⅲ级应急响应。根据最新气象资料分析,未来一周江苏沿江和苏南地区将出现大范围持续性高温,最高气温可达到40~42℃。

根据省政府办公厅关于印发江苏省气象灾害应急预案的通知,气象灾害(高温)Ⅲ级预警是指:过去48小时我省5个及以上设区市大部地区最高气温达39℃,预计未来48小时上述地区仍将出现39℃及以上高温天气。高温灾害部门联动和社会响应包括:

教育部门停止举行户外活动;

消防救援部门特别注意因电器超负荷引起火灾的危险,告诫市民注意防火;

民政部门通知各地做好高温预防工作,注意防暑降温,对五保户等采取特殊保护措施;

加强救助所管理,采取必要措施防暑降温;

住房城乡建设部门督促各建筑施工单位合理安排户外作业;

文化和旅游部门采取措施,建议某些户外旅游项目暂时停止开放;

人力资源社会保障部门在高温时段根据情况发出停工建议等。

没完没了

未来10天,“环长江高温带”风雨不入

中央气象台预计未来10天,江汉、江淮、江南、四川盆地、新疆南疆盆地等地仍将持续高温天气,陕西南部、河南、山东等地有阶段性高温天气,上述部分地区最高气温可达37~39℃,局地40℃或以上。

预计8月10日白天,新疆南疆盆地、陕西中南部、河南南部、安徽、江苏、上海、四川中东部、

重庆、湖北、湖南、江西、浙江、福建、广西北部、贵州东部等地有35~39℃高温天气,其中,陕西南部、湖北西部和东部、湖南北部、四川东部、重庆中西部、江苏南部、浙江西部等地局地可达40℃或以上。中央气象台8月10日06时继续发布高温橙色预警。

北有冷空气南下带去雨水降温,南有台风“木兰”送上凉

风,奈何高压太强大,“环长江高温带”依旧承受着高温的炙烤。从中长期天气预报来看,重庆、南京、合肥、武汉、长沙、上海、杭州等今后10天高温“天天见”。中国天气网说,无论从高温强度、高温连续时间、最低气温,还是一天中高温在线时长来说,多地经历的高温都将是同期少见的。

近期南京依旧高温晴热,有分散性雷阵雨

10日当天,江苏沿江和苏南多地也发布了高温红色预警信号。南京市气象台同样也在一天内发布了两次红色预警信号。预计11日全市各区的部分街道(镇)日最高气温将升至40℃以上。此外,未来三天,副高继续“常驻”长江中下游地区,南京依旧以高温晴热天气为主,午后到上半夜会有分散性雷阵雨,最高气温都在39℃到40℃。而夜间,最低气温都在30℃上下。高温持续时间较长、范围广,提醒大家既要做好防暑降温,也要注意不要过度贪凉。

长江以南地区高温不断,淮北地区雷阵雨光顾“洒水”降温。今后三天淮北部分地区有雷阵雨天气,并可能伴有短时强降水和8~10级雷雨大风。

具体来看,8月10日20时至8月11日20时,淮北地区多云,部分地区有阵雨或雷雨,局部雨量中等,其他地区晴到多云,午后局地有分散性雷阵雨;8月11日20时至8月12日20时,淮北地区多云,部分地区有阵雨或雷雨,局部雨量较大,其他地区晴到多云,午后有分散性雷阵雨;8月12日20时至8月13日20时,本省东北部地区多云到

阴有阵雨或雷雨,其他地区晴到多云,午后局地有分散性雷阵雨。当地小伙伴们出门记得带伞。

南京三日天气

今天 晴到多云,午后到上半夜有分散性雷阵雨 西南风3到4级 28~40℃

明天 晴到多云,午后到上半夜有分散性雷阵雨 西南风3到4级 30~40℃

后天 晴到多云,午后到上半夜有分散性雷阵雨 偏南风3到4级 30~40℃